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ARAŞTIRMANIN PROFİLİ 
 Gazi Üniversitesi Anket Yönetim Sistemi üzerinden uygulanmıştır 

 Mezuniyet anketine 3364 öğrenci katılmış olup, %22.1’i Gazi Eğitim Fakültesi, %15.2’si 

Mühendislik Fakültesi öğrencileri, 10.5’i Teknoloji Fakültesi ve %10.4’ü Sağlık Bilimleri 

Fakültesi mezunlarıdır. 

 Bu fakülteler yaklaşık olarak toplam katılımcıların %58.2’sini oluşturmaktadır. 

ARAŞTIRMANIN BULGULARI 
Mezunların (katılımcıların) 

 %82.3’ü verdikleri e postalarının mezun olduktan sonra kullanılmasına izin vermiştir. 

 %56.5’i Mezun Bilgi sistemine kayıt olduklarını belirtmiştir. 

 %86.4’ü bölüm/programlarını isteyerek seçtiklerini söylemiştir. 

 %81’i “Gazi Üniversitesinde öğrenim görmüş olmaktan mutlu” olduğunu ifade etmiştir. 

 %73.6’sı “Kendini iş hayatına hazır hissettiğini” belirtmiştir. 

 %69.1’i “Lisans/lisansüstü eğitim için yine Gazi Üniversitesini tercih edeceğini”, 

 %74.2’si “Tanıdıklarıma Gazi Üniversitesini tavsiye edeceğini, 

 %79.8’i Mezun olduktan sonra Gazi Üniversitesi ile bağlarımı sürdürmek isterim. 

 %79.2’si Gazi Üniversitesinden memnuniyet düzeyine 7 ve üzeri puanlama yapmıştır. 

belirtmiştir. Ayrıca, bulgular akademik birim bazında aşağıdaki gibi sıralanabilir. 

Mezunların (katılımcıların) akademik birim bazında, 

 En az %74’ü (Diş Hekimliği Fakültesi), en fazla ise %100 (Fen Bilimleri Enstitüsü) “Mezun 

olduktan sonra verdiğim e_posta adresimin kullanılmasına onay veriyorum” diye belirtmiş 

olup, akademik birimlerin çoğunda katılımcıların %85’i onay vermektedir. 

 En az %36.5’i (Sağlık Bilimleri Enstitüsü), en fazla ise %73.5’i (Teknik Bilimler MYO) Gazi 

Üniversitesi mezun bilgi sistemi’ne kayıt olduğunu bildirmiş olup, çoğunlukla katılımcıların 

%57’si Gazi Üniversitesi mezun bilgi sistemine kayıt olduğunu beyan etmiştir.  

 En az %76.5’i (Sağlık Hizmetleri MYO), en fazla ise %95.3’ü (Eğitim Bilimleri Enstitüsü) 

Bölümü/Programı isteyerek seçtiğini beyan etmiş olup, akademik birimlerin çoğunda 

katılımcıların %87’si Bölümü/Programı isteyerek seçtiğini beyan etmiştir. 

 En az %64.3’ü (Tıp Fakültesi), en fazla ise %91.9’u (Gazi Eğitim Fakültesi, %90 Fen Bilimleri 

Enstitüsü) Gazi Üniversitesi’nde öğrenim görmüş olmaktan mutlu olduğunu bildirmiş olup, 

birimlerin çoğunda %79’u Gazi Üniversitesi’nde öğrenim görmüş olmaktan mutlu olduğunu 

beyan etmiştir. 

 En az %41.9 ‘u (Tıp Fakültesi), en fazla ise %90.7’si (Eğitim Bilimleri Enstitüsü, %90.4 Sağlık 

Bilimleri Enstitüsü, %90 Fen Bilimleri Enstitüsü) Kendini iş hayatına hazır hissettiğini beyan 

etmiştir. Akademik birimlerin çoğunda en az %77’si Kendini iş hayatına hazır hissettiğini 

bildirmiştir. 

 En az %47.9’u (Mimarlık Fakültesi), en fazla ise %83.1’i (Gazi Eğitim Fakültesi), %78.7 (Teknik 

Bilimler MYO) Lisans/Lisansüstü eğitim için yine Gazi Üniversite’sini tercih edeceğini beyan 

etmiştir. 

 En az %56.9’u (Tıp Fakültesi), en fazla ise %87.6’sı (Gazi Eğitim Fakültesi, %84.5 Teknik Bilimler 

MYO) Tanıdıklarına Gazi Üniversitesi’ni tavsiye edeceğini bildirmiştir. 

 

 En az %68’i (Tusaş Kazan MYO), en fazla ise %100’ü (Fen Bilimleri Enstitüsü, %88.8 Gazi Eğitim 

Fakültesi) Mezun olduktan sonra Gazi Üniversitesi ile bağlarını sürdürmek istediğini bildirmiş 
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olup, birimlerin çoğunda mezunların en az %79.1’i Mezun olduktan sonra Gazi Üniversitesi ile 

bağlarını sürdürmek istediğini beyan etmiştir. 

 En az %65.5’i (Tıp Fakültesi), en fazla ise %100’ü (Fen Bilimleri Enstitüsü, %89.5 Gazi Eğitim 

Fakültesi, % 85.1 Teknik Bilimler MYO) Gazi Üniversitesi’nden genel olarak memnuniyet 

düzeyine 7 ve üzeri puan vermiştir. 

 Mezunların Gazi Üniversitesinden genel memnuniyetleri ortalama olarak 10 üzerinden 

7.60’dır. 
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“Katılımcıların akademik birimlere göre dağılımı.” 

 Katılımcı sayısı Yüzde 

Gazi Eğitim Fakültesi 742 22.1 

Mühendislik Fakültesi 513 15.2 

Teknoloji Fakültesi 354 10.5 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 350 10.4 

Sağlık Hizmetleri MYO 268 8 

Fen Fakültesi 180 5.4 

Tıp Fakültesi 174 5.2 

Teknik Bilimler MYO 155 4.6 

Mimarlık Fakültesi 138 4.1 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü 115 3.4 

Spor Bilimleri Fakültesi 94 2.8 

Eczacılık Fakültesi 89 2.6 

Diş Hekimliği Fakültesi 88 2.6 

TUSAŞ_Kazan MYO 50 1.5 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü 43 1.3 

Fen Bilimleri Enstitüsü 10 0.3 

Bilişim Enstitüsü 1 0 

Toplam 3364 100 
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“Mezun olduktan sonra verdiğim e_posta adresimin kullanılmasına onay veriyorum.” 
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17.7

Evet Hayır

Mezun olduktan sonra e-posta adresimin kullanılmasına izin 
veriyorum

 Katılımcı sayısı Yüzde 

Evet 2768 82.3 

Hayır 596 17.7 

Total 3364 100 
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“Gazi Üniversitesi Mezun Bilgi Sistemine kayıt oldum.” 

 Katılımcı sayısı Yüzde 

Evet 1900 56.5 

Hayır 1464 43.5 

Total 3364 100 
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"Mezuniyet sonrası eğitime devam etmek istiyorsanız sebepleri." 

 Katılımcı sayısı Cevapların yüzdesi Katılımcı yüzdesi 

Akademik kariyer 1659 29.4 49.3 

Farklı bir alana ilgi 530 9.4 15.9 

Kendini geliştirme 1819 32.3 54.1 

Daha iyi iş bulma 1080 19.2 32.1 

Diğer 549 9.7 16.3 

toplam 5637 100 167.6 
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“Bölümümü/programımı isteyerek seçtim.” 

 Katılımcı sayısı Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 82 2.4 

Katılmıyorum 122 3.6 

Kararsızım 236 7 

Katılıyorum, 1331 39.6 

Kesinlikle Katılıyorum 1576 46.8 

Fikrim Yok 17 0.5 

Total 3364 100 
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“Gazi Üniversitesinde öğrenim görmüş olmaktan mutluyum.” 

 Katılımcı sayısı Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 143 4.3 

Katılmıyorum 123 3.7 

Kararsızım 356 10.6 

Katılıyorum, 1469 43.7 

Kesinlikle Katılıyorum 1254 37.3 

Fikrim Yok 19 0.6 

Total 3364 100 
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“Kendimi iş hayatına hazır hissediyorum.” 

 Katılımcı sayısı Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 152 4.5 

Katılmıyorum 196 5.8 

Kararsızım 514 15.3 

Katılıyorum 1308 38.9 

Kesinlikle Katılıyorum 1168 34.7 

Fikrim Yok 26 0.8 

Total 3364 100 
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“Lisans/lisansüstü eğitim için yine Gazi Üniversitesini tercih ederim.” 

 Katılımcı sayısı Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 182 5.4 

Katılmıyorum 205 6.1 

Kararsızım 587 17.4 

Katılıyorum, 1196 35.6 

Kesinlikle Katılıyorum 1127 33.5 

Fikrim Yok 67 2 

Total 3364 100 
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“Tanıdıklarıma Gazi Üniversitesini tavsiye ederim.” 

 Katılımcı sayısı Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 189 5.6 

Katılmıyorum 165 4.9 

Kararsızım 482 14.3 

Katılıyorum, 1390 41.3 

Kesinlikle Katılıyorum 1108 32.9 

Fikrim Yok 30 0.9 

Total 3364 100 
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“Mezun olduktan sonra Gazi Üniversitesi ile bağlarımı sürdürmek isterim.” 

 Katılımcı sayısı Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 137 4.1 

Katılmıyorum 119 3.5 

Kararsızım 370 11 

Katılıyorum, 1335 39.7 

Kesinlikle Katılıyorum 1348 40.1 

Fikrim Yok 55 1.6 

Total 3364 100 
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“Gazi Üniversitesinden memnuniyet düzeyinizi puanlayınız.” 

Puan Katılımcı sayısı Yüzde Cum. 

1 52 1.5 1.5 

2 30 0.9 2.4 

3 61 1.8 4.3 

4 90 2.7 6.9 

5 204 6.1 13 

6 258 7.7 20.7 

7 691 20.5 41.2 

8 862 25.6 66.8 

9 550 16.3 83.2 

10 566 16.8 100 

Total 3364 100 100 
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Akademik birime göre “Mezun olduktan sonra verdiğim e_posta adresimin kullanılmasına onay 

veriyorum." 

                            Evet Hayır Row Total 

Diş Hekimliği Fakültesi  65 23 88 

                            %  73.9 % 26.1 % 2.6 

Eczacılık Fakültesi  77 12 89 

                            % 86.5 % 13.5 % 2.6 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü  38 5 43 

                            % 88.4 % 11.6 % 1.3 

Fen Bilimleri Enstitüsü  10 0 10 

                            % 100.0 % 0.0 % 0.3 

Fen Fakültesi  156 24 180 

                            % 86.7 % 13.3 % 5.4 

Gazi Eğitim Fakültesi  624 118 742 

                            % 84.1 % 15.9 % 22.1 

Mimarlık Fakültesi  119 19 138 

                            % 86.2 % 13.8 % 4.1 

Mühendislik Fakültesi  414 99 513 

                            % 80.7 % 19.3 % 15.3 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü  88 27 115 

                            % 76.5 % 23.5 % 3.4 

Sağlık Bilimleri Fakültesi  309 41 350 

                            % 88.3 % 11.7 % 10.4 

Sağlık Hizmetleri MYO  216 52 268 

                            % 80.6 % 19.4 % 8.0 

Spor Bilimleri Fakültesi  74 20 94 

                            % 78.7 % 21.3 % 2.8 

Teknik Bilimler MYO  115 40 155 

                            % 74.2 % 25.8 % 4.6 

Teknoloji Fakültesi  289 65 354 

                            % 81.6 % 18.4 % 10.5 

Tıp Fakültesi  132 42 174 

                            % 75.9 % 24.1 % 5.2 

TUSAŞ_Kazan MYO  41 9 50 

                            % 82.0 % 18.0 % 1.5 

              Kolon toplamı 2767 596 3363 
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Akademik birime göre "Gazi Üniversitesi Mezun Bilgi Sistemine kayıt oldum." 

                            Evet Hayır Satır toplamı 

Diş Hekimliği Fakültesi  38 50 88 

                            % 43.2 % 56.8 % 2.6 

Eczacılık Fakültesi  64 25 89 

                            % 71.9 % 28.1 % 2.6 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü  25 18 43 

                            % 58.1 % 41.9 % 1.3 

Fen Bilimleri Enstitüsü  6 4 10 

                            % 60.0 % 40.0 % 0.3 

Fen Fakültesi  82 98 180 

                            % 45.6 % 54.4 % 5.4 

Gazi Eğitim Fakültesi  417 325 742 

                            % 56.2 % 43.8 % 22.1 

Mimarlık Fakültesi  71 67 138 

                            % 51.4 % 48.6 % 4.1 

Mühendislik Fakültesi  275 238 513 

                            % 53.6 % 46.4 % 15.3 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü  42 73 115 

                            % 36.5 % 63.5 % 3.4 

Sağlık Bilimleri Fakültesi  194 156 350 

                            % 55.4 % 44.6 % 10.4 

Sağlık Hizmetleri MYO  173 95 268 

                            % 64.6 % 35.4 % 8.0 

Spor Bilimleri Fakültesi  64 30 94 

                            % 68.1 % 31.9 % 2.8 

Teknik Bilimler MYO  114 41 155 

                            % 73.5 % 26.5 % 4.6 

Teknoloji Fakültesi  189 165 354 

                            % 53.4 % 46.6 % 10.5 

Tıp Fakültesi  113 61 174 

                            % 64.9 % 35.1 % 5.2 

TUSAŞ_Kazan MYO  33 17 50 

                            % 66.0 % 34.0 % 1.5 

              Kolon toplamı 1900 1463 3363 
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Akademik birime göre “Bölümümü/programımı isteyerek seçtim.” 
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Diş Hekimliği Fakültesi 0 3 7 42 36 0 88 

 % 0.00 % 3.40 % 8.00 % 47.70 % 40.90 % 0.00 % 2.60 

Eczacılık Fakültesi 2 0 10 52 25 0 89 

 % 2.20 % 0.00 % 11.20 % 58.40 % 28.10 % 0.00 % 2.60 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü 1 1 0 16 25 0 43 

 % 2.30 % 2.30 % 0.00 % 37.20 % 58.10 % 0.00 % 1.30 

Fen Bilimleri Enstitüsü 0 0 1 3 6 0 10 

 % 0.00 % 0.00 % 10.00 % 30.00 % 60.00 % 0.00 % 0.30 

Fen Fakültesi 2 9 14 81 74 0 180 

 % 1.10 % 5.00 % 7.80 % 45.00 % 41.10 % 0.00 % 5.40 

Gazi Eğitim Fakültesi 12 30 34 263 400 3 742 

 % 1.60 % 4.00 % 4.60 % 35.40 % 53.90 % 0.40 % 22.10 

Mimarlık Fakültesi 2 6 9 55 66 0 138 

 % 1.40 % 4.30 % 6.50 % 39.90 % 47.80 % 0.00 % 4.10 

Mühendislik Fakültesi 15 13 36 184 265 0 513 

 % 2.90 % 2.50 % 7.00 % 35.90 % 51.70 % 0.00 % 15.30 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü 4 3 2 35 71 0 115 

 % 3.50 % 2.60 % 1.70 % 30.40 % 61.70 % 0.00 % 3.40 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 4 13 29 171 129 4 350 

 % 1.10 % 3.70 % 8.30 % 48.90 % 36.90 % 1.10 % 10.40 

Sağlık Hizmetleri MYO 8 16 36 126 79 3 268 

 % 3.00 % 6.00 % 13.40 % 47.00 % 29.50 % 1.10 % 8.00 

Spor Bilimleri Fakültesi 3 6 4 30 49 2 94 

 % 3.20 % 6.40 % 4.30 % 31.90 % 52.10 % 2.10 % 2.80 

Teknik Bilimler MYO 7 3 9 67 68 1 155 

 % 4.50 % 1.90 % 5.80 % 43.20 % 43.90 % 0.60 % 4.60 

Teknoloji Fakültesi 19 10 26 109 187 3 354 

 % 5.40 % 2.80 % 7.30 % 30.80 % 52.80 % 0.80 % 10.50 

Tıp Fakültesi 1 8 17 76 71 1 174 

 % 0.60 % 4.60 % 9.80 % 43.70 % 40.80 % 0.60 % 5.20 

TUSAŞ_Kazan MYO 2 1 2 21 24 0 50 

 % 4.00 % 2.00 % 4.00 % 42.00 % 48.00 % 0.00 % 1.50 

Kolon toplamı 82 122 236 1331 1575 17 3363 
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Akademik birime göre “Gazi Üniversitesinde öğrenim görmüş olmaktan mutluyum.” 
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Diş Hekimliği Fakültesi 1 4 12 48 23 0 88 

 % 1.1 % 4.5 % 13.6 % 54.5 % 26.1 % 0.0 % 2.6 

Eczacılık Fakültesi 4 4 13 46 21 1 89 

 % 4.5 % 4.5 % 14.6 % 51.7 % 23.6 % 1.1 % 2.6 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü 2 2 3 12 23 1 43 

 % 4.7 % 4.7 % 7.0 % 27.9 % 53.5 % 2.3 % 1.3 

Fen Bilimleri Enstitüsü 0 0 1 4 5 0 10 

 % 0.0 % 0.0 % 10.0 % 40.0 % 50.0 % 0.0 % 0.3 

Fen Fakültesi 7 8 12 74 79 0 180 

 % 3.9 % 4.4 % 6.7 % 41.1 % 43.9 % 0.0 % 5.4 

Gazi Eğitim Fakültesi 11 11 36 265 417 2 742 

 % 1.5 % 1.5 % 4.9 % 35.7 % 56.2 % 0.3 % 22.1 

Mimarlık Fakültesi 5 8 23 73 29 0 138 

 % 3.6 % 5.8 % 16.7 % 52.9 % 21.0 % 0.0 % 4.1 

Mühendislik Fakültesi 33 23 68 226 160 3 513 

 % 6.4 % 4.5 % 13.3 % 44.1 % 31.2 % 0.6 % 15.3 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü 5 6 6 48 50 0 115 

 % 4.3 % 5.2 % 5.2 % 41.7 % 43.5 % 0.0 % 3.4 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 10 12 41 188 97 2 350 

 % 2.9 % 3.4 % 11.7 % 53.7 % 27.7 % 0.6 % 10.4 

Sağlık Hizmetleri MYO 10 13 32 135 78 0 268 

 % 3.7 % 4.9 % 11.9 % 50.4 % 29.1 % 0.0 % 8.0 

Spor Bilimleri Fakültesi 6 2 9 21 55 1 94 

 % 6.4 % 2.1 % 9.6 % 22.3 % 58.5 % 1.1 % 2.8 

Teknik Bilimler MYO 8 2 12 70 61 2 155 

 % 5.2 % 1.3 % 7.7 % 45.2 % 39.4 % 1.3 % 4.6 

Teknoloji Fakültesi 30 17 38 147 118 4 354 

 % 8.5 % 4.8 % 10.7 % 41.5 % 33.3 % 1.1 % 10.5 

Tıp Fakültesi 7 9 44 94 18 2 174 

 % 4.0 % 5.2 % 25.3 % 54.0 % 10.3 % 1.1 % 5.2 

TUSAŞ_Kazan MYO 4 2 6 18 19 1 50 

 % 8.0 % 4.0 % 12.0 % 36.0 % 38.0 % 2.0 % 1.5 

Kolon toplamı 143 123 356 1469 1253 19 3363 
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Akademik birime göre “Kendimi iş hayatına hazır hissediyorum.” 
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Diş Hekimliği Fakültesi 5 5 15 38 24 1 88 

 % 5.7 % 5.7 % 17.0 % 43.2 % 27.3 % 1.1 % 2.6 

Eczacılık Fakültesi 2 9 15 42 21 0 89 

 % 2.2 % 10.1 % 16.9 % 47.2 % 23.6 % 0.0 % 2.6 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü 2 0 1 17 22 1 43 

 % 4.7 % 0.0 % 2.3 % 39.5 % 51.2 % 2.3 % 1.3 

Fen Bilimleri Enstitüsü 0 0 1 3 6 0 10 

 % 0.0 % 0.0 % 10.0 % 30.0 % 60.0 % 0.0 % 0.3 

Fen Fakültesi 10 8 33 61 66 2 180 

 % 5.6 % 4.4 % 18.3 % 33.9 % 36.7 % 1.1 % 5.4 

Gazi Eğitim Fakültesi 16 24 98 294 303 7 742 

 % 2.2 % 3.2 % 13.2 % 39.6 % 40.8 % 0.9 % 22.1 

Mimarlık Fakültesi 7 10 44 55 22 0 138 

 % 5.1 % 7.2 % 31.9 % 39.9 % 15.9 % 0.0 % 4.1 

Mühendislik Fakültesi 20 30 78 206 176 3 513 

 % 3.9 % 5.8 % 15.2 % 40.2 % 34.3 % 0.6 % 15.3 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü 2 5 4 43 61 0 115 

 % 1.7 % 4.3 % 3.5 % 37.4 % 53.0 % 0.0 % 3.4 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 11 18 64 164 91 2 350 

 % 3.1 % 5.1 % 18.3 % 46.9 % 26.0 % 0.6 % 10.4 

Sağlık Hizmetleri MYO 12 20 29 120 86 1 268 

 % 4.5 % 7.5 % 10.8 % 44.8 % 32.1 % 0.4 % 8.0 

Spor Bilimleri Fakültesi 6 4 13 20 49 2 94 

 % 6.4 % 4.3 % 13.8 % 21.3 % 52.1 % 2.1 % 2.8 

Teknik Bilimler MYO 8 10 25 51 61 0 155 

 % 5.2 % 6.5 % 16.1 % 32.9 % 39.4 % 0.0 % 4.6 

Teknoloji Fakültesi 30 21 36 118 144 5 354 

 % 8.5 % 5.9 % 10.2 % 33.3 % 40.7 % 1.4 % 10.5 

Tıp Fakültesi 18 30 52 58 15 1 174 

 % 10.3 % 17.2 % 29.9 % 33.3 % 8.6 % 0.6 % 5.2 

TUSAŞ_Kazan MYO 3 2 6 18 20 1 50 

 % 6.0 % 4.0 % 12.0 % 36.0 % 40.0 % 2.0 % 1.5 

Kolon toplamı 152 196 514 1308 1167 26 3363 
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Akademik birime göre “Lisans/lisansüstü eğitim için yine Gazi Üniversitesini tercih ederim.” 
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Diş Hekimliği Fakültesi 3 3 31 29 21 1 88 

 % 3.4 % 3.4 % 35.2 % 33.0 % 23.9 % 1.1 % 2.6 

Eczacılık Fakültesi 4 3 16 44 18 4 89 

 % 4.5 % 3.4 % 18.0 % 49.4 % 20.2 % 4.5 % 2.6 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü 3 2 4 13 20 1 43 

 % 7.0 % 4.7 % 9.3 % 30.2 % 46.5 % 2.3 % 1.3 

Fen Bilimleri Enstitüsü 0 0 3 4 3 0 10 

 % 0.0 % 0.0 % 30.0 % 40.0 % 30.0 % 0.0 % 0.3 

Fen Fakültesi 11 11 27 64 65 2 180 

 % 6.1 % 6.1 % 15.0 % 35.6 % 36.1 % 1.1 % 5.4 

Gazi Eğitim Fakültesi 18 19 78 252 364 11 742 

 % 2.4 % 2.6 % 10.5 % 34.0 % 49.1 % 1.5 % 22.1 

Mimarlık Fakültesi 10 11 46 43 23 5 138 

 % 7.2 % 8.0 % 33.3 % 31.2 % 16.7 % 3.6 % 4.1 

Mühendislik Fakültesi 33 49 124 155 143 9 513 

 % 6.4 % 9.6 % 24.2 % 30.2 % 27.9 % 1.8 % 15.3 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü 9 7 12 34 51 2 115 

 % 7.8 % 6.1 % 10.4 % 29.6 % 44.3 % 1.7 % 3.4 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 15 27 60 152 88 8 350 

 % 4.3 % 7.7 % 17.1 % 43.4 % 25.1 % 2.3 % 10.4 

Sağlık Hizmetleri MYO 16 19 39 120 68 6 268 

 % 6.0 % 7.1 % 14.6 % 44.8 % 25.4 % 2.2 % 8.0 

Spor Bilimleri Fakültesi 9 4 6 20 53 2 94 

 % 9.6 % 4.3 % 6.4 % 21.3 % 56.4 % 2.1 % 2.8 

Teknik Bilimler MYO 9 3 20 57 65 1 155 

 % 5.8 % 1.9 % 12.9 % 36.8 % 41.9 % 0.6 % 4.6 

Teknoloji Fakültesi 34 26 67 111 106 10 354 

 % 9.6 % 7.3 % 18.9 % 31.4 % 29.9 % 2.8 % 10.5 

Tıp Fakültesi 5 17 47 81 21 3 174 

 % 2.9 % 9.8 % 27.0 % 46.6 % 12.1 % 1.7 % 5.2 

TUSAŞ_Kazan MYO 3 4 7 16 18 2 50 

 % 6.0 % 8.0 % 14.0 % 32.0 % 36.0 % 4.0 % 1.5 

Kolon toplamı 182 205 587 1195 1127 67 3363 
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Akademik birime göre “Tanıdıklarıma Gazi Üniversitesini tavsiye ederim.” 
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Diş Hekimliği Fakültesi 1 4 24 35 24 0 88 

 % 1.1 % 4.5 % 27.3 % 39.8 % 27.3 % 0.0 % 2.6 

Eczacılık Fakültesi 4 3 18 46 17 1 89 

 % 4.5 % 3.4 % 20.2 % 51.7 % 19.1 % 1.1 % 2.6 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü 3 1 4 12 22 1 43 

 % 7.0 % 2.3 % 9.3 % 27.9 % 51.2 % 2.3 % 1.3 

Fen Bilimleri Enstitüsü 0 0 3 2 5 0 10 

 % 0.0 % 0.0 % 30.0 % 20.0 % 50.0 % 0.0 % 0.3 

Fen Fakültesi 11 6 24 78 60 1 180 

 % 6.1 % 3.3 % 13.3 % 43.3 % 33.3 % 0.6 % 5.4 

Gazi Eğitim Fakültesi 17 14 60 271 379 1 742 

 % 2.3 % 1.9 % 8.1 % 36.5 % 51.1 % 0.1 % 22.1 

Mimarlık Fakültesi 9 12 27 71 19 0 138 

 % 6.5 % 8.7 % 19.6 % 51.4 % 13.8 % 0.0 % 4.1 

Mühendislik Fakültesi 40 31 89 215 134 4 513 

 % 7.8 % 6.0 % 17.3 % 41.9 % 26.1 % 0.8 % 15.3 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü 9 5 9 43 48 1 115 

 % 7.8 % 4.3 % 7.8 % 37.4 % 41.7 % 0.9 % 3.4 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 17 19 69 158 83 4 350 

 % 4.9 % 5.4 % 19.7 % 45.1 % 23.7 % 1.1 % 10.4 

Sağlık Hizmetleri MYO 16 12 33 134 69 4 268 

 % 6.0 % 4.5 % 12.3 % 50.0 % 25.7 % 1.5 % 8.0 

Spor Bilimleri Fakültesi 9 6 5 22 50 2 94 

 % 9.6 % 6.4 % 5.3 % 23.4 % 53.2 % 2.1 % 2.8 

Teknik Bilimler MYO 7 1 13 66 65 3 155 

 % 4.5 % 0.6 % 8.4 % 42.6 % 41.9 % 1.9 % 4.6 

Teknoloji Fakültesi 36 25 50 132 104 7 354 

 % 10.2 % 7.1 % 14.1 % 37.3 % 29.4 % 2.0 % 10.5 

Tıp Fakültesi 8 20 46 86 13 1 174 

 % 4.6 % 11.5 % 26.4 % 49.4 % 7.5 % 0.6 % 5.2 

TUSAŞ_Kazan MYO 2 6 8 18 16 0 50 

 % 4.0 % 12.0 % 16.0 % 36.0 % 32.0 % 0.0 % 1.5 

Kolon toplamı 189 165 482 1389 1108 30 3363 
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Akademik birime göre “Mezun olduktan sonra Gazi Üniversitesi ile bağlarımı sürdürmek isterim.” 
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Diş Hekimliği Fakültesi 1 3 15 40 27 2 88 

 % 1.1 % 3.4 % 17.0 % 45.5 % 30.7 % 2.3 % 2.6 

Eczacılık Fakültesi 3 3 12 47 23 1 89 

 % 3.4 % 3.4 % 13.5 % 52.8 % 25.8 % 1.1 % 2.6 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü 2 0 3 12 25 1 43 

 % 4.7 % 0.0 % 7.0 % 27.9 % 58.1 % 2.3 % 1.3 

Fen Bilimleri Enstitüsü 0 0 0 2 8 0 10 

 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 20.0 % 80.0 % 0.0 % 0.3 

Fen Fakültesi 8 9 18 56 86 3 180 

 % 4.4 % 5.0 % 10.0 % 31.1 % 47.8 % 1.7 % 5.4 

Gazi Eğitim Fakültesi 15 9 50 245 414 9 742 

 % 2.0 % 1.2 % 6.7 % 33.0 % 55.8 % 1.2 % 22.1 

Mimarlık Fakültesi 5 8 20 69 34 2 138 

 % 3.6 % 5.8 % 14.5 % 50.0 % 24.6 % 1.4 % 4.1 

Mühendislik Fakültesi 24 27 64 199 192 7 513 

 % 4.7 % 5.3 % 12.5 % 38.8 % 37.4 % 1.4 % 15.3 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü 7 5 8 39 55 1 115 

 % 6.1 % 4.3 % 7.0 % 33.9 % 47.8 % 0.9 % 3.4 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 13 12 46 168 104 7 350 

 % 3.7 % 3.4 % 13.1 % 48.0 % 29.7 % 2.0 % 10.4 

Sağlık Hizmetleri MYO 8 8 35 133 77 7 268 

 % 3.0 % 3.0 % 13.1 % 49.6 % 28.7 % 2.6 % 8.0 

Spor Bilimleri Fakültesi 8 2 8 20 55 1 94 

 % 8.5 % 2.1 % 8.5 % 21.3 % 58.5 % 1.1 % 2.8 

Teknik Bilimler MYO 8 4 17 58 68 0 155 

 % 5.2 % 2.6 % 11.0 % 37.4 % 43.9 % 0.0 % 4.6 

Teknoloji Fakültesi 26 15 44 130 130 9 354 

 % 7.3 % 4.2 % 12.4 % 36.7 % 36.7 % 2.5 % 10.5 

Tıp Fakültesi 5 10 24 96 36 3 174 

 % 2.9 % 5.7 % 13.8 % 55.2 % 20.7 % 1.7 % 5.2 

TUSAŞ_Kazan MYO 4 4 6 20 14 2 50 

 % 8.0 % 8.0 % 12.0 % 40.0 % 28.0 % 4.0 % 1.5 

Kolon toplamı 137 119 370 1334 1348 55 3363 
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"Gazi Üniversitesinden memnuniyet düzeyinizi puanlayınız" 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Satır toplamı 

Diş Hekimliği Fakültesi  1 0 1 2 6 11 23 17 12 15 88 

                            %1.1 %0.0 %1.1 %2.3 %6.8 %12.5 %26.1 %19.3 %13.6 %17.0 %2.6 

Eczacılık Fakültesi  0 2 1 1 9 10 15 14 19 18 89 

                            %0.0 %2.2 %1.1 %1.1 %10.1 %11.2 %16.9 %15.7 %21.3 %20.2 %2.6 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü  0 1 3 1 1 1 4 13 11 8 43 

                            %0.0 %2.3 %7.0 %2.3 %2.3 %2.3 %9.3 %30.2 %25.6 %18.6 %1.3 

Fen Bilimleri Enstitüsü  0 0 0 0 0 0 2 2 3 3 10 

                            %0.0 %0.0 %0.0 %0.0 %0.0 %0.0 %20.0 %20.0 %30.0 %30.0 %0.3 

Fen Fakültesi  2 1 2 6 17 13 24 54 31 30 180 

                            %1.1 %0.6 %1.1 %3.3 %9.4 %7.2 %13.3 %30.0 %17.2 %16.7 %5.4 

Gazi Eğitim Fakültesi  5 1 5 11 24 32 127 209 161 167 742 

                            %0.7 %0.1 %0.7 %1.5 %3.2 %4.3 %17.1 %28.2 %21.7 %22.5 %22.1 

Mimarlık Fakültesi  3 0 4 7 10 14 47 33 14 6 138 

                            %2.2 %0.0 %2.9 %5.1 %7.2 %10.1 %34.1 %23.9 %10.1 %4.3 %4.1 

Mühendislik Fakültesi  7 7 17 17 33 48 126 147 60 51 513 

                            %1.4 %1.4 %3.3 %3.3 %6.4 %9.4 %24.6 %28.7 %11.7 %9.9 %15.3 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü  1 2 2 5 6 3 15 33 21 27 115 

                            %0.9 %1.7 %1.7 %4.3 %5.2 %2.6 %13.0 %28.7 % 18.3 % 23.5 %3.4 

Sağlık Bilimleri Fakültesi  7 2 3 6 24 29 77 105 56 41 350 

                            %2.0 %0.6 %0.9 %1.7 %6.9 %8.3 %22.0 %30.0 %16.0 %11.7 %10.4 

Sağlık Hizmetleri MYO  3 5 3 8 24 23 44 55 41 62 268 

                            %1.1 %1.9 %1.1 %3.0 %9.0 %8.6 %16.4 %20.5 %15.3 %23.1 %8.0 

Spor Bilimleri Fakültesi  2 2 3 3 5 6 11 11 20 31 94 

                            %2.1 %2.1 %3.2 %3.2 %5.3 %6.4 %11.7 %11.7 %21.3 %33.0 %2.8 

Teknik Bilimler MYO  0 0 4 1 8 10 21 40 24 47 155 

                            %0.0 %0.0 %2.6 %0.6 %5.2 %6.5 %13.5 %25.8 %15.5 %30.3 %4.6 

Teknoloji Fakültesi  17 5 7 12 19 26 92 79 50 47 354 

                            %4.8 %1.4 %2.0 %3.4 %5.4 %7.3 %26.0 %22.3 %14.1 %13.3 %10.5 

Tıp Fakültesi  3 1 5 9 15 27 53 37 18 6 174 

                            %1.7 %0.6 %2.9 %5.2 %8.6 %15.5 %30.5 %21.3 %10.3 %3.4 %5.2 

TUSAŞ_Kazan MYO  1 1 1 1 3 5 10 12 9 7 50 

                            %2.0 %2.0 %2.0 %2.0 %6.0 %10.0 %20.0 %24.0 %18.0 %14.0 %1.5 

              Kolon toplamı 52 30 61 90 204 258 691 861 550 566 3363 
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"Gazi Üniversitesinden memnuniyet düzeyinizi puanlayınız (ortalama)" 

x3 Ortalama Standart sapma 

Fen Bilimleri Enstitüsü 8.70 1.16 

Teknik Bilimler MYO 8.19 1.72 

Gazi Eğitim Fakültesi 8.16 1.59 

Spor Bilimleri Fakültesi 7.90 2.36 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü 7.89 2.01 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü 7.84 2.10 

Eczacılık Fakültesi 7.69 1.94 

Sağlık Hizmetleri MYO 7.65 2.06 

Fen Fakültesi 7.64 1.89 

Diş Hekimliği Fakültesi 7.53 1.79 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 7.52 1.80 

TUSAŞ_Kazan MYO 7.44 2.04 

Mühendislik Fakültesi 7.21 1.90 

Teknoloji Fakültesi 7.18 2.23 

Mimarlık Fakültesi 6.93 1.77 

Tıp Fakültesi 6.79 1.76 

Toplam 7.60 1.92 
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Gazi Üniversitesinden memnuniyet düzeyi ortalama puanı


